



平成 22 年 7 月 23 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ロ ッ ク ・ フ ィ ー ル ド
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 岩 田 弘 三
 (コード番号 2910 東証・大証 1 部)
 問 合 せ 先 経 理 部 部 長 伊 澤 修
 (TEL 078-435-2800)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 4 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 6 月 8 日付で開示いたしました「平成 22 年 4 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、その訂正を下記(訂正箇所は下線を付して表示)のとおりお知らせいたします。なお、訂正後の数値データもあわせて添付しております。

1. 訂正箇所

- [1] 1 ページ サマリー情報 1. 22 年 4 月期の連結業績 (3)連結キャッシュ・フローの状況
 [2] 5 ページ 1. 経営成績 (2)財政状態に関する分析 ②キャッシュ・フローの状況
 [3] 15~16 ページ 4. 連結財務諸表 (4)連結キャッシュ・フロー計算書

2. 訂正内容

- [1] 1 ページ サマリー情報 1. 22 年 4 月期の連結業績 (3)連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22 年 4 月期	3,063	<u>△830</u>	△1,214	<u>7,175</u>
21 年 4 月期	2,385	△2,153	△132	6,156

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22 年 4 月期	3,063	<u>△1,040</u>	△1,214	<u>6,965</u>
21 年 4 月期	2,385	△2,153	△132	6,156

【訂正前】

②キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前連結会計年度末に比べて 1,019 百万円増加し、7,175 百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、830 百万円(前年同期比 1,322 百万円の減少)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出が680百万円(前年同期比1,255百万円の減少)であったこと等によるものであります。

(省略)

【訂正後】

②キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前連結会計年度末に比べて 809 百万円増加し、6,965 百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、1,040 百万円(前年同期比 1,112 百万円の減少)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出が680百万円(前年同期比1,255百万円の減少)であったこと等によるものであります。

(省略)

【訂正前】

15 ページ

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 5 月 1 日 至 平成 21 年 4 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 5 月 1 日 至 平成 22 年 4 月 30 日)
	(省略)	
投資活動によるキャッシュ・フロー	(省略)	
定期預金の預入による支出	△120	<u>△320</u>
	(省略)	
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,153	<u>△830</u>
	(省略)	

	(省略)	
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	97	<u>1,019</u>
	(省略)	
現金及び現金同等物の期末残高	6,156	<u>7,175</u>

【訂正後】

	前連結会計年度 (自平成20年5月1日 至平成21年4月30日)	当連結会計年度 (自平成21年5月1日 至平成22年4月30日)
	(省略)	
投資活動によるキャッシュ・フロー		
	(省略)	
定期預金の預入による支出	△120	<u>△530</u>
	(省略)	
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,153	<u>△1,040</u>
	(省略)	

	(省略)	
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	97	<u>809</u>
	(省略)	
現金及び現金同等物の期末残高	6,156	<u>6,965</u>

以上